

м.Київ

27.02.2023

Звіт про управління ТОВ «Ернст енд Янг» за рік 2022

Дані цього Звіту про управління (далі Звіту) наводяться на підставі фінансової звітності ТОВ «Ернст енд Янг» (далі Компанії або ЕУ) .

Попри дуже складні умови, що настали після повномасштабного вторгнення РФ на територію держави, ЕУ в Україні вдалося адаптуватися до викликів війни. Розуміючи свою відповідальність перед співробітниками, партнерами та клієнтами, а також свою роль у підтримці економіки, Компанія намагається адаптувати та підтримувати свою звичайну роботу. Основним напрямом діяльності Компанії у 2022 році, як і в попередніх роках, було надання консультаційних послуг у сферах оподаткування, бухгалтерського обліку за українськими та міжнародними стандартами, ведення бізнесу, консультаційного супроводу угод та оцінки бізнесу.

Результати діяльності

Доходи Компанії, сформовані за рахунок реалізації робіт та послуг у 2022 році, під впливом негативних обставин воєнного стану зменшились та склали 457 032 тис грн, у порівнянні із 2021 роком зменшення склало майже 10% .

Інші операційні доходи склали у 2022 році 144 693 тис грн., значний їх ріст – більш ніж у 6 разів – у порівнянні з минулим роком, коли їх розмір склав 19 501 тис грн, відбувся з ряду причин, зокрема, за рахунок отримання безповоротної фінансової допомоги від Глобальної компанії групи ЕУ, Сполучене Королівство, які підтримали операційну діяльність Компанії грошовою дотацією.

Інші фінансові доходи ЕУ за рік 2022 сформовані за рахунок отримання процентів від розміщення коштів на депозитах і склали 1 631 тис грн .

В дохідну частину діяльності Компанії включені також Інші доходи у сумі 4 838 тис.грн, які є позитивним результатом курсових переоцінок довгострокової валютної заборгованості.

Собівартість реалізованих робіт та послуг у 2022 році склала 501 961 тис грн. і виросла у порівнянні з 2021 роком на 15%.

Валовий збиток Компанії у 2022 році склав 44 929 тис грн.

Компанія продовжила запроваджений раніше ряд комплексних заходів для раціонального зменшення адміністративних та збутових витрат, які зумовили стримування їх росту (по сумарному їх значенню на 3% у порівнянні з 2021 роком).

Ріст інших операційних витрат майже на 138 % від показника 2021 року в 11 632 тис грн, викликаний в більшій частині від переоцінки валютних заборгованостей, які в умовах обмежень воєнного стану, а саме тимчасової заборони на певний час здійснення валютних платежів за кордон, не були погашені Компанією на кінець проміжних звітних періодів 2022 року.

Крім того, рішеннями учасників, дирекції та адміністрації Компанії для забезпечення безперебійного та безпечного ведення діяльності в умовах воєнного стану протягом 2022 року, починаючи з першого дня збройного вторгнення, було розроблено, проведено та профінансовано ряд заходів, серед яких:

- Всім співробітникам Компанії надана матеріальна підтримка, виділені кошти на покриття надзвичайних витрат працівників та їх сімей, в тому числі на переміщення у безпечні місця, в тому числі за кордон;

- Всім співробітникам надані кошти для придбання необхідних засобів для забезпечення власних робочих умов у місцях їх проживання - на придбання додаткових джерел живлення, генераторів, палива, інтернет обладнання тощо.
- Компанією перераховані кошти для придбання та передачі різних матеріальних ресурсів військового та медичного призначення Силам Оборони країни та постраждалим внаслідок агресії.

З урахуванням зазначеного вище, показники витрат у фінансовій звітності 2022 року наступні: адміністративні витрати – 66 074 тис грн; витрати на збут – 267 тис грн; інші операційні витрати - 27 781 тис грн.

Згадані фактори впливу на діяльність та способи реагування Компанії на зовнішню ситуацію мали позитивний ефект у вигляді отримання позитивного фінансового результату від операційної діяльності у сумі 5 642 тис грн, при цьому фінансовий результат до оподаткування склав 11 754 тис грн., що на 8 % перевищило результат минулого року.

Спільними зусиллями - діями керівництва Компанії, зовнішньою допомогою компаній EY, зусиллями всього трудового колективу, - діяльність Компанії у 2022 році дозволила запобігти очікуваному для умов воєнного стану та збройної агресії падінню прибутку, чистий прибуток у порівнянні з минулим 2021 роком навіть збільшився на 7%. Розмір чистого прибутку Компанії, який після вирахування із фінансового результату податку на прибуток у розмірі 2 380 тис грн, який в свою чергу більший на 12% в порівнянні з 2021 роком, склав 9 374 тис грн.

Аналіз ліквідності, активів та зобов'язання

За звітний період сума необоротних активів EY сукупно збільшилась з 32 808 тис грн на кінець 2021 року до 33 462 тис грн на 31.12.2022 року, у відносному значенні збільшення склало 2% .

Компанією продовжене втілення заходів для пристосування до обмежувальних умов ведення бізнесу без втрати можливості якісного надання послуг у дистанційному форматі , для чого були реалізовані не використовувані для роботи у віддаленому від офісу форматі зайві основні засоби , в основному, у вигляді офісного обладнання, при цьому продовжена робота по створенню інтелектуальних рішень на замовлення, чим зумовлений приріст загальної вартості незавершених капітальних інвестицій на 353 тис грн , що у відносному значенні склало трохи більше 3% . Також майже на 21% збільшена стаття інших необоротних активів (а основному за рахунок довгострокових депозитів), її величина на кінець 2022 року склала 21 249 тис.грн.

Такий елемент активів, як незавершене виробництво , на кінець року має значення 30 131 тис грн, є вагомим активом Компанії і свідчить про наявність взятих у виконання нових замовлень (відкриття нових проєктів) та відображає очікування економічних вигід для Компанії після закінчення надання послуг по цим проєктам.

Елемент активів «дебіторська заборгованість за роботи і послуги» Компанії ТОВ «Ернст енд Янг» становить на 31.12.2021 року 46 913 тис грн.

Високо-ліквідна група оборотних активів - грошові кошти та їх еквіваленти, - зросла на 26 % і становить 200 576 тис грн та в цілому свідчить про стабільну ліквідність Компанії.

Таким чином, збільшення загальної вартості активів Компанії на 12 413 тис грн в абсолютному та 4 % у відносному значеннях свідчить про збереження потенціалу компанії генерувати прибуток.

В 2022 році сума власного капіталу становила 52 027 тис грн . При цьому сума статутного капіталу була незмінною та на кінець 2022 року дорівнює 24 тис грн. В 2022 році сума нерозподіленого прибутку Компанії зросла на 9 232 тис грн (на 22 %) та становила 52 003 тис. грн.



Building a better
working world

Загальна сума поточних забезпечень і кредиторської заборгованості Компанії за звітний період зросла на трохи більше 1 % (на 3 181 тис. грн), і станом на 31.12.2021 р становить 281 586 тис грн.

Фактори загальної економічної ситуації у країні, спричиненні збройною агресією та воєнним станом , а також циклічні та ситуаційні зміни на ринку консалтингових послуг , впливають на економіку Компанії, але незважаючи на зазначене, показники ліквідності та платоспроможності EY є стабільними. Це наслідок задіяння та розвитку Компанією процесів бюджетування та планування, зовнішньої безповоротної допомоги від компаній групи EY, впровадженої політики щодо управління фінансовими ризиками, зусиллями персоналу та керівництва Компанії.

Фінансовий директор

С.В.Яковенко

Головний бухгалтер

В.С.Чорна

